

Société Anonyme au capital de 38 247 014 euros Siège social : 2 rue de Bassano - 75116 Paris 735 620 205 RCS PARIS

DOCUMENT D'INFORMATION ANNUEL

(Article 222-7 du règlement général de l'AMF)

Ce document mentionne toutes les informations publiées ou rendues publiques par l'émetteur au cours des 12 derniers mois soit du 1/06/2009 au 1/06/2010.

Date	Informations publiées ou rendues publiques	Support
03/06/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement ¹ Site Hugin ²
09/06/2009	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
15/06/2009	Rapport sur les procédures de contrôle interne relatif à l'exercice clos le 31 décembre 2008 Communiqué de mise à disposition du rapport du Président du Conseil d'Administration sur les procédures de contrôle interne relatif à l'exercice clos le 31 décembre 2008	Site Hugin
22/06/2009	Résultats du vote des résolutions à l'Assemblée Générale Ordinaire Annuelle et Extraordinaire du 17 juin 2009	Site Acanthe Développement
6/07/2009	Comptes annuels au 31 décembre 2008	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 36156)
10/07/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement
20/07/2009	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à une augmentation de capital et aux modifications statutaires corrélatives	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 72925) La Loi du 24/07/2009
20/07/2009	Statuts à jour	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 72925)
20/07/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement

¹ Site Internet de la société Acanthe Développement : http://www.acanthedeveloppement.fr/
² Site Internet de Hugin : http://www.hugingroup.com/

22/07/2009	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à une augmentation de capital et aux modifications statutaires corrélatives	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 72932) La Loi du 29/07/2009
22/07/2009	Statuts à jour	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 72932)
22/07/2009	Avis suite du réinvestissement du dividende en actions Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement
22/07/2009	Déclaration « émissions et cotations »- Valeurs française – Actions et parts	BALO ³ (N° d'affaire : 0905941 -Parution n°87)
23/07/2009	Comptes annuels consolidés au 31 décembre 2008	Greffe du tribunal de commerce de Paris (Dépôt numéro 52011)
27/07/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Hugin
29/07/2009	Publication relative aux Comptes annuels (sociaux et consolidés)	BALO (N° d'affaire : 0906151- Parution n°90)
30/07/2009	Avis concernant l'approbation des comptes annuels définitifs	Site Acanthe Développement
31/07/2009	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
13/08/2009	Information financière du 2ème trimestre 2009	Site Acanthe Développement
13/08/2009	Déclaration du chiffre d'affaires du 2 ^{ème} trimestre 2009 Communiqué de mise à disposition du Chiffre d'affaires du 2ème trimestre 2009	Site Hugin

 $^{^3\,\}mathrm{Le}$ BALO est consultable sur le site Internet suivant : http://balo.journal-officiel.gouv.fr

31/08/2009	Rapport financier au 30 juin 2009	Site Acanthe Développement Site Hugin
31/08/2009	Déclaration de programme de rachat d'actions propres Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement
31/08/2009	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à une augmentation de capital et aux modifications statutaires corrélatives	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°81939) La Loi du 14/09/2009
31/08/2009	Statuts à jour	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°81939)
30/09/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement
30/09/2009	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à une augmentation de capital et aux modifications statutaires corrélatives	Greffe du Tribunal de commerce de Paris (Dépôt n°92676) La Loi du 19/10/2009
06/10/2009	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
06/10/2009	Communiqué de mise à disposition du rapport des Commissaires aux comptes sur le rapport du Président du Conseil d'administration au titre de l'exercice clos le 31 décembre 2008	Site Hugin
08/10/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Hugin
16/10/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Hugin
30/10/2009	Procès-verbal du Conseil d'administration relatif à une augmentation de capital et aux modifications statutaires corrélatives	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°100169) La Loi du 9/11/2009

05/11/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement Site Hugin
09/11/2009	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
13/11/2009	Information financière du 3ème trimestre 2009	Site Acanthe Développement Site Hugin
13/11/2009	Communiqué de mise à disposition de l'information financière du 3ème trimestre 2009	Site Hugin
31/12/2009	Déclaration mensuelle d'actions et de droits de vote	Site Acanthe Développement
11/01/2010	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
19/01/2009	Déclaration mensuelle du nombre de droits de vote et d'actions au 31 décembre 2009	Site Hugin
17/02/2010	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
26/02/2010	Information financière du 4ème trimestre 2009	Site Acanthe Développement
26/02/2010	Déclaration du chiffre d'affaires 2009 Communiqué de mise à disposition du Chiffre d'affaires 2009	Site Hugin
10/03/2010	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
07/04/2010	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
20/04/2010	Honoraires des contrôleurs légaux des comptes en 2009	Site Acanthe Développement Site Hugin
29/04/2010	Communiqué sur les résultats annuels 2009	Site Acanthe Développement Site Hugin

30/04/2010	Rapport financier 2009	Site Acanthe Développement
	Communiqué de mise à disposition du rapport financier 2009	Site Hugin
4/05/2010	Rapport financier annuel 2009 rectifié	
	Mise à disposition du rapport financier annuel au 31 décembre 2009 rectifié- Communiqué d'une rectification d'erreur matérielle	Site Hugin
4/05/2010	Nomination d'un commissaire aux apports	Greffe du Tribunal de commerce du Paris (Dépôt n°40175)
07/05/2010	Avis de réunion d'une Assemblée Générale	Site Acanthe Développement
07/05/2010	Avis de réunion à l'Assemblée Générale ordinaire annuelle et extraordinaire du 18 juin 2010	BALO (N° d'affaire : 10001941- Parution n°55)
11/05/2010	Déclaration de programme de rachat d'actions propres	Site Acanthe Développement
12/05/2010	Résultats annuels 2009	La Tribune
14/05/2010	Information financière du 1er trimestre 2010	Site Acanthe Développement
14/05/2010	Déclaration du chiffre d'Affaires du 1 ^{er} trimestre 2010 Communiqué de mise à disposition du Chiffre d'affaires du 1 ^{er} trimestre 2010	Site Hugin
31/05/2010	Avis de convocation pour l'Assemblée Générale ordinaire annuelle et extraordinaire du 18 juin 2010	Site Acanthe Développement BALO (N° d'affaire : 10002905- Parution n°65)